
V E S T I

Advokatska kancelarija Gecić Law sa zadovoljstvom objavljuje da je pokrenula novu praksu iz
oblasti sportskog prava, čime dodatno širi spektar svojih usluga. Nakon višegodišnjeg značajnog
angažovanja, specijalizacije i kontinuiranog interesovanja za pravne aspekte sporta, kancelarija
je ovu oblast formalizovala osnivanjem posebnog tima posvećenog ovom dinamičnom sektoru.

Gecić Law formirao 
tim za sportsko pravo

Ovaj potez dodatno potvrđuje posvećenost
kancelarije da prepozna i odgovori na potrebe
tržišta i pruži vrhunsku ekspertizu u
specijalizovanim oblastima. Novu praksu
sportskog prava predvodiće advokat Vuk
Leković, čija je uloga bila značajna u brojnim
predmetima vezanim za sport. Vuk sada
preuzima funkciju rukovodioca tima za ovu
oblast.

Formalizacija iskustva u oblasti 
sportskog prava

Konsolidacijom ovog znanja u specijalizovani

tim, kancelarija obezbeđuje multidisciplinarni

pristup koji objedinjuje ekspertizu iz oblasti

prava konkurencije, regulative, intelektualne

svojine, privrednog prava i rešavanja sporova –

sve u kontekstu jedinstvenih pravnih izazova u

sportu.

Tim za sportsko pravo klijentima pruža

sveobuhvatnu pravnu podršku u sledećim

oblastima:

Korporativno upravljanje i regulatorna

usklađenost: Savetovanje sportskih saveza,

liga i klubova u vezi sa upravljačkim

strukturama, usklađenošću sa domaćim i

međunarodnim propisima i pitanjima

sportskog integriteta (uključujući

antidoping i etičke standarde).

Medijska i emiterska prava: Pravno

savetovanje u vezi sa ugovorima o

emitovanju, licenciranju medijskih prava i

digitalnim strimovanjem, uz zaštitu

interesa klijenata i usklađenost sa

propisima o konkurenciji i audiovizuelnim

standardima.

Ugovori i transferi sportista: Izrada i

pregovaranje ugovora za sportiste, trenere

i menadžment (transferi, sponzorstva,

reklame i ugovori o radu), kao i zastupanje

u postupcima transfera i poslovima sa

agentima u skladu sa propisima nadležnih

sportskih tela.

Osnivanje tima za sportsko pravo predstavlja
logičan i prirodan korak u daljem razvoju Gecić
Law. Advokati kancelarije već godinama
uspešno savetuju i zastupaju klijente iz sveta
sporta – od fudbala i košarke, do medija i
zabave. 

https://www.geciclaw.com/sr/vuk-lekovic/
https://www.geciclaw.com/sr/vuk-lekovic/
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Vizija i rukovodstvo

Odluka da se formira poseban tim za sportsko

pravo zasniva se na snažnim referencama i

uspešnim rezultatima koje je Gecić Law ostvario

u prethodnim godinama. Među najznačajnijim

uspesima izdvajaju se:

Prekretnica u konkurenciji u sportskom

emitovanju: Uspešno zastupanje Arena

Channels Group u važnom postupku pred

Komisijom za zaštitu konkurencije u vezi sa

pravima prenosa Premijer lige BiH, gde su

svi navodi protiv klijenta odbačeni – čime je

potvrđena stručnost kancelarije u oblasti

prava konkurencije u oblasti sporta.

Regulatorni uspeh u sportskim medijima:

Vođenje međunarodnog tima advokata u

postupku ukidanja zabrane sportskih TV

kanala na Kosovu, čime je omogućeno

ponovno emitovanje Arena kanala –

pokazatelj uspešnog savladavanja

regulatornih izazova.

Značajna transakcija u oblasti sportskih

prava: Pravna podrška Telekom Srbija grupi

prilikom akvizicije prava prenosa Sport Klub

kanala, u okviru kompleksne transakcije

vredne 1,5 milijardi evra. Gecić Law je bio

glavni pravni savetnik u ovoj strateškoj

akviziciji.

Vuk Leković, rukovodilac prakse sportskog
prava, istakao je značaj ovog koraka:

„Ovo je važan trenutak za kancelariju.
Osnivanjem specijalizovanog tima za sportsko
pravo gradimo na godinama iskustva i
potvrđujemo svoju posvećenost klijentima iz
ove industrije. Sport je mnogo više od igre – to
je globalni biznis sa složenim pravnim
pitanjima. Imali smo čast da učestvujemo u
nekim od najznačajnijih sportskih pravnih
pitanja u regionu, a ova formalna platforma
omogućiće nam da našim klijentima pružimo
još fokusiraniju i inovativniju uslugu. Naš
multidisciplinarni pristup i istinska strast prema
sportu pomoći će klijentima da se uspešno
kreću kroz kompleksno pravno okruženje i
ostvare svoje ciljeve – kako na terenu, tako i
van njega.“

Vuk Leković u svoju novu ulogu unosi bogato
iskustvo, posebno u oblasti prava konkurencije,
u kojoj je već vodio brojne slučajeve povezane
sa sportom u okviru Gecić Law. Pod njegovim
vođstvom, tim za sportsko pravo nastaviće da
neguje izvrsnost, integritet i strateški pristup
koji odražava vrednosti kancelarije. Tim će
takođe oslanjati na ekspertizu ostalih pravnika
kancelarije, kako bi klijentima pružio celovita
pravna rešenja.

Organizacija događaja i komercijalni aspekti:
Pravni aspekti organizacije sportskih
događaja – od zakupa prostora i prodaje
karata do franšizinga, komercijalizacije i
sponzorstava – kao i pravna podrška
investitorima u sportski sektor.
Rešavanje sporova i zastupanje: Zastupanje
klijenata u sportskim sporovima, uključujući
arbitraže pred sportskim tribunalima (CAS) i
sudske postupke koji se tiču disciplinskih
mera, regulatornih izazova ili zloupotreba u
konkurenciji u sportu.

Dokazani uspesi u sportskom pravu

https://www.geciclaw.com/sr/premijer-liga-bih/
https://www.geciclaw.com/sr/gecic-law-slavi-znacajan-pravni-trijumf-u-pristini/
https://www.geciclaw.com/sr/gecic-law-slavi-znacajan-pravni-trijumf-u-pristini/
https://www.geciclaw.com/sr/telekom-srbija-group-united-group-kupovina/
https://www.geciclaw.com/sr/telekom-srbija-group-united-group-kupovina/
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Posvećenost klijentima i sportu

Osnivanjem prakse sportskog prava, Gecić Law

dodatno jača svoju poziciju vodećeg pravnog

savetnika u sektoru sporta. Kancelarija će

nastaviti da pruža pravnu podršku širokom

spektru klijenata – od sportista, klubova i

saveza do organizatora događaja, medijskih

kuća i investitora – pružajući pravovremene i

strateške pravne savete. Naš posvećeni tim

omogućiće nam da ovu oblast razvijamo u

korak sa trendovima i regulatornim

promenama, kao što su reforme korporativnog

upravljanja u sportu, pravila međunarodnih

transfera, e-sportovi i digitalna imovina u

sportu.

Bogdan Gecić, osnivač i partner kancelarije,

istakao je da se osnivanje tima za sportsko

pravo savršeno uklapa u viziju kancelarije o

inovativnom rastu: „Naš cilj je uvek bio da

predvidimo potrebe klijenata i investiramo u

oblasti gde možemo napraviti stvarnu razliku.

Sportska industrija u regionu i šire se ubrzano

razvija i suočava se sa specifičnim pravnim

izazovima. Osnivanjem ove prakse donosimo

našu prepoznatljivu izvrsnost i kreativnost u još

jednu važnu oblast, spremni da oblikujemo

budućnost sportskog prava u Jugoistočnoj

Evropi.“

Gecić Law sa ponosom započinje novo
poglavlje kroz praksu sportskog prava, ostajući
dosledan svojoj misiji da pruža pravno savete
najvišeg kvaliteta, zasnovane na
profesionalizmu, poverenju i strateškoj
ekspertizi.


